

РОК ПРОГРАММА НА 15 - 16 СЕНТЯБРЯ 1989 ГОДА

А Л Ъ Б О М Ы - 2

JINGLES BAND 1

Добрый вечер, друзья. Есть у меня знакомый, который много знает, знает буквально все, но не точно. Зашел у нас разговор об антропологии, он и говорит : " Гомо эректус." Спрашиваю - " А это кто ?" *человек*
человек
 А это *человек*, - отвечает, который прямо стоит, ну, например, милиционер на посту или часовой у мавзолея, у знамени части *человека* всегда ставят " - " Ну, а Гомо сапиенс, это тогда кто ? " - спрашиваю его. " Ну, кто такой, - понятное дело, сапиенс - по фамилии видно, латыш, или литовец, прибалт, в общем ! " Тут уж я не мог не спросить про Гомо Секса. " А, - сказал знакомый, - это эти, что ли, из снабжения, из торговли ? " Да почему же из снабжения или торговли ? - удивился я - " Да потому, - говорит, что в очередях только и слышишь : " У этих, мол, педерастов мало того, что жрать нечего, мало того что мыла нет, так теперь еще и с табаком перебои ! " Вот такая, товарищи антропология получается !

JINGLES BAND 2

15 сентября. 15 лет назад, в 74 году на концерте в Далласе гитарист *Гари Тхейн* чуть не погиб от удара током. Остаток *американских* гастролей пришлось отменить, он несколько недель приходил в себя. Остальные участники группы, по его мнению, *при этом* должного сочувствия не проявили и обиженный Гари Тхейн вскоре Юрайя Хиип покинул.

15 сентября 45 года родился Лии Дорван, басист и гитарист из *группы* Айрон Баттерфлай - Железная Бабочка, родился он в Сент Луисе, штат Миссури.

16 сентября - день смерти Марка Болана, основателя группы ТИ РЕКС, Болан погиб в 77 году в автокатастрофе, когда машина его врезалась в мост через Темзу.

16 сентября - день рождения Би Би Кинга, блюзового певца и гитариста, родился он в 25 году в американском штате Миссисипи.

17 сентября. В 47 году в Манчестере родился Лол Криим, гитарист и певец из английской группы Тен Си Си , нынче успешный видео и кинорежиссер.

18 сентября - день смерти Джими Хендрикса, он погиб в 70 году на квартире своей подруги Моники Данеман. Он умер от удушья, после того как принял большую дозу снотворного. Было ему 27 лет.

19 сентября - день смерти Грэма Парсонса, из американской группы ФЛАИНГ БУРРИТО БРАЗЕРС, он умер на репетиции в предместье Лос Анжелоса, произошло это в 73 году.

19 сентября - день рождения Брайена Эпштейна, менеджера Битлз и еще нескольких популярных Ливерпульских групп, родился он в 34 году в Ливерпуле.

19 сентября - день рождения певицы Мамы Касс Эллиот из группы МАМЗ ЭНД ЗЭ ПАПАС, родилась она в штате Мериленд в 43 году.

21 сентября - день рождения Фила Телора по кличке ЭНИМАЛ - ЖИВОТНОЕ из группы Моторхед, родился он в Честерфильде, в Англии в 54 году. Наконец, 22 сентября певец из УАЙТСНЕЙК - БЕЛОЙ ЗМЕИ, Джвид Кавердейл, разменяет четвертый десяток, 22 сентября он будет справлять свой 40-й день рождения , так как родился он в 49 году в городе Солтбурн графство Йоркшир. В один день с ним родилась американская певица Джоан Джетт, произошло это по разным данным не то в 58, не то в 59 году.

22 сентября 69 года, двадцать лет назад, американская газета ИЛЛИНОЙС НОРТЕРН СТАР опубликовала статью , с которой и пошел известный слух о том, что Пол Маккартни якобы умер, слух основанный на сведениях, вроде бы зашифрованных в текстах и песнях Битлз.

Из последних новостей: Керранг сообщает что ветераны британского рока, Блэк СABBAT- ЧЕРНАЯ СУЕБОТА в ноябре и декабре выступят с 20-ю концертами в Советском Союзе: 10 в Москве, в Олимпийском зале и 10 в Ленинграде. Керранг также пишет, что Док МакГии, один из организаторов московского фестиваля, разошелся со своим партнером Дугом Тайлером, в результате чего Дуг становится менеджером МОТЛИ КРЮ а в обойме МакГии остаются Бон Джови, группа СКИД РОУ и московская ПАРК ГОРЬКОГО. Вот на этом хронику закончим и займемся текущим моментом, посмотрим на выпуски новых пластинок, среди которых - новый альбом МОТЛИ КРЮ под названием ДОКТОР ФИИЛГУУД, что то вроде ДОКТОР НЕБОЛИТ. Мотли Крю недавно были в Москве, поэтому кто есть кто - рассказывать не нужно, но на всякий случай напомню состав: Томми Лии ударные, Ник Марс, гитара, ВИНС НИИЛ - вокал, Никки Сиккс - бас, причем играет Никки на 4-х, 8-ми и 12-ти струнных инструментах. На конверте пластинки приводится адрес МОТЛИ КРЮ, который я вам тоже на всякий случай дам: МОТЛИ КРЮ, ПИ О БОКС 691747 УЕСТ ХОЛЛИВУД КАЛИФОРНИЯ 90069. Песня которую хочу вам предложить называется СЛАЙ ОФ ЗЕ ПАЙ - КУСОК ТВОЕГО ПИРОГА. Прочитав текст мы понимаем, что речь идет не о кулинарных или хлебобулочных изделиях, но о пироге телесном, чувственном, испеченным природою в виде девятнадцатилетней соблазнительницы, вдохновившей Никки Сиккса на стихи, стихи написаны не если и не кровью, то уж во всяком случае вытяжкой из половых желез.

6.2.
2.30
8.50

GRAMS 1

SLICE OF YOUR PIE/DOCTOR FEELGOOD LP/S1 TR2

В последних письмах, которые приходят так обильно, что охватывает одновременно и радость и уныние, частенько встерчается критика, критика справедливая - в том, что мы от легковесной поп музыки ушли, горизонты сузили и зациклились на железе, будто кроме этого нет ничего на белом свете. Поэтому я попросил Вениамина, по иностранныму Бенджамена, или Бена, Голомштока подготовить нам коротені

кий докладик о том, что делается в списке новой волны, в списке так называемых независимых пластиночных фирм...

4.2
1
БЕН ГОЛОМСТОК
BEN GOLOMSTOCK

E,

Approx. 3'00

GRAMS 2

8'60"
1'30"
9'40"

Primitives

We've found way to the sun

Ну что, от критиков отбрыкались, теперь можно с чистой совестью заняться железным роком. На четвертом месте в списке металлических альбомов журнала Керранг - неизвестная доселе группа ГАН, в переводе - "Пушка, ружье, пулемет" с пластинкой ТЭЙКИН ОН ЗЭ УОРЛД - что то вроде ДОКАЗЫВАЯ ВСЕМУ МИРУ. Группа эта шотландская, из Глазго, как часто в таких случаях бывает, участники ее несмотря на молодость играют вместе давно, несколько лет. Из северной безвестности их вытнула лондонская фирма ЭЙ ЭНД ЭМ - та, что выпускала пластинки ПОЛИС, певицы Джоан Арматрейдинг, американских групп СТИКС, СУПЕРТРАМП и прочих, короче - фирма специализирующаяся на качественном, музыкальном рок. Поначалу группу ГАН привезли в Лондон и спарили ее в студии с Миком Ральфсом, в прошлом известным гитаристом семидесятых из группы БЭД КАМПАНИ, однко несмотря на четвертьвековой профессиональный опыт Ральфа и его несомненное понимание дела, плоды совместных усилий не привели в восторг ни саму группу, ни пластиночную компанию, лента была положена на полку. Ребята вернулись в родной Глазго и решили обратиться к тому, кто записывал с ними демонстрационные ленты, ленты, на основе которых они и получили лондонский контракт. Кенни Макдональд сделал с ними две песни, ленты были отосланы в столицу, получили одобрение и весь остальной материал писали дома в привычной обстановке с продюсером, который ребят хорошо понимал. Результат всего этого представлен на пластинке ТЭЙКИНГ ОН ЗЭ УОРЛД, пластинки задумчивой, полной атмосферы, непритязательности и серьезной простоты. Давайте послушает песню, которая так и называется ТЭЙКИН ОН ЗЭ УОРЛД

11.28
2.30
13.60

GRAMS 3

TAKING ON THE WORLD/GUN/S1 TR 5

Доказывая всем / всем /

Американская премия ГРАММИ, учрежденная теперь и для групп металлического рока, в прошлом году неожиданно досталась еще одной шотландской команде - ветеранам , группе ДЖЕТРО ТАЛЛ. Я бы Джетро Талл к металлическим группам не причислил, ну разве только потому, что Иан Андерсон играет на флейте, инструменте металлическом - но так, знаете, недолго и духовые оркестры в разряд железной музыки зачислить. Ну , Америка страна, как говорится, неоднозначная - и вот, то ли с их легкой руки, то ли еще почему, но новая пластинка ДЖЕТРО ТАЛЛ под названием РОК АЙЛЕНД попала в металлический список Керранга на третье место , опустившись со второго на прошлой неделе. РОК АЙЛЕНД - некая игра слов, в переводе либо как " Остров Рока/", либо как "Скальный остров" Действительно, на обложке через начищенный корабельный иллюминатор мы видим вздымающуюся из моря высеченную из скалы руку с флейтой наперевес. Джетро Талл существую более двадцати лет и записали по крайней мере такое же количество альбомов. Рок, как известно, - профессия нелегкая, это вам не рыбная ловля, где тишина, покой и свежий воздух. Рок - это долгие часы в темных студиях, нервная перегрузка концертов, утомление переездов, гастрольная тоска по дому, свободные деньги и связанные с этим различные усугубления. Короче - в роке день за три надо засчитывать , а потому - стоит ли удивляться что на маленькой фотографии внутреннего конверта Иан Андерсон похож скорее на какого нибудь изобретателя желтухи или открывателя условного рефлекса, нежели на рокера, да еще рокера металлического. Но знаете, по мере старения жанра на нашем рок-дереве произрастает ныне всякий фрукт - от лакированного калифорнийского с блестящей черной кожей с заклепками до вот такого вот замшелого, покрытого пиджачным твидом от шотландских ветров. И тем не менее - старый конь борозды не портит и Джетро Талл, которых я в честь эстонских слушателей торжественно переименовываю в Джетро Таллин, доказывают это в очередной раз. Здесь, конечно, сказывается и материальная база - в том смысле, что записи пластинке велись в собственной студии Иана

Андерсона, в собственном же его дому, а стало быть никаких дургих соображения, кроме наилучшего качества, у создателя музыки быть и не могло. Послушаем давайте песню под названием АНДРЕССЕД ТУ КИЛЛ. Вообще выражение ДРЕССЕД ТУ КИЛЛ, буквально "УБИЙСТВЕННО ОДЕТАЙ или ОДЕТАЯ" употребляется тогда когда кто то разодет чтоб сразить наповал, ну а здесь игра слов обратная : некая девушка здесь не столько одета стобы сразить, сколько раздета для того же. Сидит эта девушка в баре, герой песни встречается с ней глазами, мысленно флиртует, даже ждет ее на улице в машине, но потом все же решает уехать домой один.

12.25 22 Я же вам говорил, что рок изнашивает человека в несколько раз быстрее!

GRAMS 4 UNDRESSED TO KILL/JETHRO TULL/S1 TR4

19' 53" Rock Island

Всякий почти без исключения народ любит чемпионов, вот и вы, я думаю такие же, вам тоже интересно - кто же на первом месте на этой неделе. Ну в списке тяжелого металла на вершине парит АЛИС КУПЕР с пластинкой ТРЭШ - песню с нее мы проигрывали на прошлой неделе, ну, а кто же на верху общего Британского, национального списка ?

А там - молодая американская певица испанского происхождения, Глория Эстефан, пользующаяся успехом по обе стороны Атлантики. Что же вы хотите от меня услышать ? Описание ее миндалевидных глаз с поволокой, разлета темных соболиных бровей, струящихся по плечам кудрей, стройной и гибкой фигуры ? Нет, об этом я говорить не буду, ибо все эти несомненные достоинства Мисс Глории - лишь бесплатное приложение к ее ангельскому голосу, которой я вам и предлагаю послушать на прощанье. Понятно, мне эта музыка не нравится, понятно, что не нравится она и вам, но ведь кому то она же нравится, иначе как, черт побери, пластинка эта продается миллионными тиражами ? А вот тут и нам бы пора задуматься - а не проходит ли ~~жизнь~~ мимо нас ? Подумайте об этом, а пока желаю всего самого самого лучшего, счастливо вам, ребята !